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• Online survey conducted bi-annually 

since 2006

• Survey invitation sent to a nationally 

representative sample of US adults

• Total sample of 2,000+ American leisure 

travelers

• Examines traveler sentiment, motivations 

& behaviors

• January 2016 

The State of the American Traveler



In the past 12 months, 

have you used any 

PEER-TO-PEER 

LODGING WEBSITE (e.g., 

AirBnB, VRBO, etc.) to 

book any leisure 

accommodations?



Use of Peer-to-Peer Lodging (past 12 months)

Percent of American Leisure Travelers
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Use of Peer-to-Peer Lodging (past 12 months)

Percent of Leisure Travelers Using Peer-to-Peer lodging, by Region
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Please think about the MOST 

RECENT DESTINATION where 

you stayed in a peer-to-peer 

lodging property . 

Now imagine that this peer-to-

peer lodging was not available 

in the destination. In this case, 

where would you have most 

likely stayed?



Why Use Peer-to-Peer Lodging?
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Home of a friend or relative

Hotel, motel or inn elsewhere

Hotel, motel or inn in the destination



Why do you use 

peer-to-peer 

lodging 

properties?



Why Use Peer-to-Peer Lodging?
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None of these

I like to travel to destinations that don’t have a lot of hotel options

I like to stay in neighborhoods that aren’t traditionally areas with 
hotels

I prefer not to stay in hotels

Easier to meet people

It feels more like I live there

Quieter / More relaxing

I prefer the ambiance of a home

Prefer to have a kitchen

Cheaper more affordable
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